

Министерство образования и науки
Хабаровского края
Краевое государственное автономное негетиповое
образовательное учреждение
«ХАБАРОВСКИЙ ЦЕНТР РАЗВИТИЯ
ПСИХОЛОГИИ И ДЕТСТВА «ПСИЛОГИЯ»
(КГАНОУ «ПСИЛОГИЯ»)
Трамвайный проезд, д. 5-а, г. Хабаровск, 680012
тел./факс (4212) 30-74-70, 33-11-19, 31-91-57
e-mail: pmss2002@yandex.ru
ОКПО 58923809, ОГРН 1022701189060, ИНН/КПП
2723052967/272301001

22.04.2024 № 06-25/318

На № _____ от _____

О проведении Недели психологии

Руководителям органов местного
самоуправления, осуществляющих
управление в сфере образования

Уважаемые коллеги!

Сообщаем, что в соответствии с письмом Минпросвещения России от 15.04.2024 №07-1681 в период с 22 по 26 апреля 2024 г. в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях проводится традиционная весенняя Неделя психологии.

Просим организовать в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях проведение мероприятий Недели психологии в соответствии с методическими рекомендациями, разработанными Федеральным координационным центром по обеспечению психологической службы в системе образования Российской Федерации ФГБОУ ВО МГППУ.

Дополнительно к информации, изложенной в письме Минпросвещения и методических рекомендациях, доводим до вашего сведения информацию, полученную на вебинаре Минпросвещения России «Неделя психологии: организация и опыт проведения», прошедшем 17.04.2024:

С учетом того, что одной из основных задач проведения Недели психологии является актуализация знаний участников образовательных отношений о психологии и популяризация психологической науки, желательно помимо основных мероприятий, предусмотренных методическими рекомендациями, предусмотреть подготовительных этап (размещение информации о мероприятиях Недели психологии на сайтах и в социальных медиа образовательных организаций, на стендах);

Для проведения мероприятий Недели психологии целесообразно привлекать волонтеров из числа старшеклассников, в том числе обучающихся в психолого-педагогических классах (при их наличии);

Методические рекомендации по проведению Недели психологии содержат наборы из сценариев занятий, лекций и упражнений, которые можно проводить с обучающимися разных возрастных категорий и другими участниками образовательных отношений. В силу многочисленности представленного в методических рекомендациях материала, он не может

быть использован полностью и является вариативным. При планировании мероприятий Недели Психологии в отдельной образовательной организации, следует вариативно выбирать те занятия и упражнения, которые наиболее соответствуют особенностям контингента обучающихся в учреждении. Допускается дополнение рекомендуемых в методических рекомендациях мероприятий самостоятельно разработанными мероприятиями.

Основными тематическими направлениями Недели психологии являются развитие у обучающихся навыков жизнестойкости, навыков общения и навыков профессионального самоопределения. Ключевым направлением является развитие навыков профессионального самоопределения допускается включение в перечень мероприятий Недели психологии мероприятий, реализуемых в образовательной организации в рамках профминимума.

По итогам Недели психологии Минпросвещения России запланирован мониторинг, предусматривающий предоставление данных о формах и количестве проведенных мероприятий по всем тематическим направлениям, охвате мероприятиями Недели психологии всех категорий участников образовательных отношений. Формы мониторинга будут направлены Минпросвещения России дополнительно. Мониторинг будет проводиться по подведомственности – каждая образовательная организация проводит внутренний мониторинг и отчитывается в орган местного самоуправления, осуществляющий управление в сфере образования (ОМСУ), затем ОМСУ направляет сводный отчет по всем муниципальным образовательным организациям в Минобрнауки края. Минобрнауки края подготавливается сводный отчет об итогах проведения Недели психологии в регионе для Минпросвещения России.

Просим организовать в дошкольных образовательных организациях и общеобразовательных организациях проведение мероприятий Недели психологии и при планировании мероприятий учесть необходимость фиксации количественных показателей проведения мероприятий для последующего мониторинга.

Приложения:

Письмо Минпросвещения России от 15.04.2024 №07-1681 «О проведении Недели психологии» на 3 листах;

Методические рекомендации ФГБОУ ВО МГППУ «Неделя психологии в образовательных организациях» на 256 листах.

С уважением,
Генеральный директор



О.О. Олифер